
В Кемеровской области перед судом предстанет местная жительница, которая не захотела оплатить заказ в баре, а затем не повиновалась законным требованиям полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летней жительницы областного центра, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, сотрудникам полиции поступил сигнал из караоке-бара, что одна из клиенток не хочет оплачивать заказ. Полицейские попросили женщину проехать с ними в отделение для разбирательства. Однако обвиняемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения, не выполнила законные требования представителей власти. Она нанесла несколько ударов рукой в область лица сотрудника, затем нанесла удар обувью ногой. Сотрудник полиции долгое время пытался словами успокоить женщину, чтобы не применять к ней специальные средства, но злоумышленница только становилась агрессивней. Она продолжала активные действия и даже смогла нанести удар ногой в область живота сотрудника, не причинив физической боли, поскольку тот был в бронежилете.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1068627>